Příklad  6)



   Teploměr

Zadání: 

Vytvořte program tak, aby načítal velikost teploty z analogového vstupu. Teploměr, který je na tento vstup připojen, má teplotní rozsah 

50°C do 150°C, bude umístěn  v prostředí, kde se teplota pohybuje od –35°C do 120°C, ale nás zajímá pouze  interval od –15°C do 100°C a proto, pokud poklesne teplota pod –15°C bude na LED displeji zobrazeno pořád pouze –15°C a pokud bude teplota vyšší než 100°C, potom bude na displeji zobrazeno pouze 100°C. tento teploměr má napěťový rozsah 0V-10V. Výsledek zobrazte na digitálním výstupu v BCD kódu.
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Postup:
1) Vytvořte nový projekt

2) Definujte hardwarovou konfiguraci řídícího systému (typ CPU, vstupní a výstupní karty)

3) Definujte napěťový rozsah analogové karty od 0 – 10V 

4) Vytvořte samotný program včetně komentářů a popisů segmentů

5) Ke každému vstupu a výstupu přiřaďte symbolickou adresu
Řešení:

LAD:
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